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Kompas
je komponentní systém pro správu a řízení lid-
ských zdrojů. Architektura systému umožňuje
výběr a volbu vhodných modulů, ze kterých lze
volně sestavovat zákazníkem požadované aplika-
ce. Může tak vzniknout aplikace například pro
podporu personálního oddělení, mzdové účtárny,
sledování docházky zaměstnanců, ostrahy podni-
ků atd. Díky modulárnímu uspořádání lze systém
budovat i postupně, začleňovat do něj moduly
vytvořené na zakázku nebo provozovat jen část
systému a doplnit jej jinými aplikacemi.

Moduly personálního charakteru jsou určeny pro
počítačovou podporu činností personálních útvarů
ve středních a větších organizacích, obecně se
zaměřují na oblast řízení lidských zdrojů. Umožňu-
jí vytvářet nejrůznější výkazy např. o evidenčních,
denních a jmenovitých stavech zaměstnanců,
nebo výkazy jako jsou jubilea zaměstnanců dle
odpracovaných roků či dovršení určité věkové hra-
nice. Uživatelé jistě ocení velmi komfortní službu,
která spočívá v tom, že lze průběžně sledovat stav
zpracování určitých významných částí personální
evidence a sama upozorňuje obsluhu na úkony,
které je potřeba v daný okamžik provést.

Modul Vzdělávání je koncipován jako významné
rozšíření personalistiky, a to zejména s ohledem
na podporu procesu řízení kvalifikace v souladu
s normami pro zabezpečování jakosti (např. řady

ISO 900x). Svojí funkčností je modul vhodný k vyu-
žití jak v menších organizacích, kde odpovědnost
za kvalifikační přípravu mívá zpravidla jedna
osoba, tak ve velkých společnostech, kde mohou
být do zpracování této agendy zapojeni vedoucí
jednotlivých oddělení či pověření zaměstnanci.

Moduly docházkového charakteru umožňují sle-
dovat a vyhodnocovat data o přítomnosti lidí ve
firmě a řídit přístupy do vybraných zón. Jsou napo-
jeny na bezkontaktní identifikační systém, který
snímá čipové karty zaměstnanců nebo jiných osob.
Mimo to je vyhodnocení docházky zaměstnanců
důležitým zdrojem údajů pro zpracování mezd.

Moduly mzdového charakteru svojí koncepční
otevřeností uspokojí nejrůznější uživatele a to
i proto, že disponují univerzálním rozhraním napří-

klad pro vstup dat z výroby a výstupem pro účet-
nictví. Dále umožňují parametrické nastavení
zákonných podmínek a podkladů pro výpočty
mezd, průběžnou evidenci dokladů (sociální
dávky, cestovní náhrady), uživatelsky definovatel-
né výpočty mezd (definování mzdových složek
a jejich vstupů do mzdy), roční zúčtování daně, uži-
vatelsky definovatelné tiskové výstupy.
Celý systém je navržen pro multilicenční provoz. To
v praxi znamená, že v rámci jedné instalace lze
provozovat několik nezávislých licencí, tedy samo-
statně a odděleně zpracovávat data několika
organizací.

Firma PC HELP, a.s., která se více než 10 let
zabývá vývojem systému, nejprve nabízela
starší verzi Lidských zdrojů, která je dosud
v desítkách firem v provozu a která byla
vytvořena nástrojem Magic v prostředí
DOSu. Nová generace systému je již vyvinu-
ta technologií v architektuře client/server,
disponuje grafickým uživatelským rozhra-
ním a pro uložení dat využívá SQL databázi
(standardně MS SQL). Všechny moduly jsou
vyvinuty v moderním technologickém pro-
středí a nabízejí svým uživatelům řadu zají-
mavých funkcí, které usnadňují práci
zaměstnancům personálních útvarů.

Další informace naleznete na www stránkách
společnosti PCHELP, a.s. 

PC HELP, a.s.
Karlovo nám. 44/33, 674 01 Třebíč
Tel.: +420 - 568 858 080, fax: +420 - 568 858 085
Kontaktní osoba: Pavel Vavřínek
e-mail: obchod@pchelp.cz
http://www.pchelp.cz

Vztah k řešení: producent

Kompas – Personalistika, Vzdělávání, Docházka a Mzdy
České/slovenské uživatelské prostředí: ano/ne
Podporovaná legislativa: česká
Počet instalací ve světě/ČR/SR: 0/12/0
Typický počet uživatelů aplikace: 5 až 20
Orientační cena typické instalace
včetně nasazení systému (v Kč): desetitisíce
Reference v ČR/SR: Agados spol. s r.o.; Bosch Rexroth, spol. s r.o.;

Conta,s.r.o.; Draka Kabely, s.r.o.; Motorpal a.s.
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řešení ERP, ekonomické agendy, personalistika

intranetové portály, správa dokumentů, workflow, helpdesk, správa zákazníků

nástroje pro analýzu finančních, obchodních a marketingových dat (Business Intelligence)

nástroje a řešení pro řízení projektů

Six Sigma

integrace podnikových aplikací (Enterprise Application Integration – EAI)

komunikace s dodavateli a odběrateli (B2B scénáře)

podnikové portály (Internet Business)

průmyslová automatizace, vizualizace, CAD, SCADA, GIS

řešení pro architekturu systémů

bezpečnost a PKI (ochrana dat, firewally, smartcards, apod.)

nástroje pro řízení a správu systémů

mobilní řešení

Řešení ERP, ekonomické agendy, personalistika
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